Характеристика

Епихина Александра Юрьевича

16 октября 1961 года рождения, уроженца Рязанской области, русского, образование высшее, работавшего деканом юридического факультета ГОУ ВПО «Сыктывкарский государственный университет», доктора юридических наук, профессора кафедры уголовного права и процесса


Епихин А.Ю. работал на юридическом факультете СыктГУ с января 1997 года по июль 2006 г. Был назначен на должность доцента кафедры уголовного права и процесса (1997 г.), и.о. заведующего кафедрой уголовного права и процесса (1998 г.), заместителем декана юридического факультета по экстернату (1999 г.), решением Ученого Совета СыктГУ избран на пять лет деканом факультета (2000 г.), решением Ученого Совета ГОУ ВПО «СыктГУ» от 28.12.2005 г. переизбран на новый срок как декан юридического факультета. За указанный период показал себя грамотным специалистом и руководителем, умело поставившим учебный, методический и научный процесс на возглавляемом им факультете. 

Ранее работал в органах внутренних дел следователем (1984-1994 г.г.) и федеральным судьей (1994-1997 г.г.). Имеет правительственную награду – медаль «За безупречную службу в органах внутренних дел» (1993г.). В настоящее время – судья в отставке.

Постоянно совершенствует свой профессиональный уровень, выезжая на научно-практические конференции, семинары, подготовил и защитил диссертацию на соискание ученой степени доктора юридических наук по теме научного исследования «Концепция безопасности личности в уголовном судопроизводстве» (2005 г.). Значительное внимание с его стороны уделяется укреплению кадрового потенциала факультета, повышению уровня «остепененности» профессорско-преподавательского состава факультета, расширению и укреплению научных и творческих связей факультета с  ведущими вузами Российской Федерации, правоохранительными и судебными органами Республики Коми.


12 июля 2000 года Епихину А.Ю. присвоено решением ВАК ученое звание «доцент кафедры уголовного права и процесса». В настоящее время им опубликовано 127 научных и методических работ, в том числе 3 монографии и 4 учебных пособия. Под его редакцией постоянно в течение последних лет издается Сборник научных трудов юридического факультета.


В 2005 г. по результатам университетского конкурса 2004 года он признан лучшим доцентом Сыктывкарского государственного университета, заняв 1 место. В 2006 году объявлена благодарность по итогам результатов научной работы среди профессоров университета. 

 
Епихин А.Ю. проводит успешную работу по внедрению новых информационных технологий в учебном процессе, новых методов  обучения студентов юридического факультета, совершенствует учебный и научный процессы, является инициатором новых идей в области преподавания юридических дисциплин, свободно работает на персональном компьютере. 

За период его работы в должности декана факультет прошел две аттестации (1999 г., 2004 г.),  значительно улучшены научные, методические, кадровые и учебные показатели в рейтинге вузов, ежегодно проводимом Министерством образования и науки Российской Федерации. 

Морально устойчив, тактичен, коммуникабелен, любит спорт, музыку, пользуется заслуженным авторитетом среди коллег по работе.

« 03 »  июля 2006 г.

Ректор ГОУ ВПО «СыктГУ»

профессор 
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